Конфликт коммунальщиков: продолжение следует...

G. 2

Записки рэп-дилетанта. Два года спустя

G. 2

На лыжнювсем миром!

G. 2

**3acop** канализации ситуация SOS

еженедельная региональная

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

газета

17 февраля 2011

## E30HAHC









Есть такая профессия

## Хотел быть пограничником, а стал моряком



защитником Отечества, родилось у Андрея Сапожникова еще в детстве. В его семье все мужчины прошли эту школу, служа в погранвойсках. Поначалу и сам Андрей думал, что будет пограничником, но судьба распорядилась иначе — он стал моряком. А случилось это так: когда он вместе с другими призывниками прибыл в Егоршино, увидел там морских офицеров в черных шинелях, можно сказать, сразу влюбился в эту форму. Настолько красивой и непохожей ни на какую другую она ему показалась, да и войска элитные. Офицеры подошли к реббятам и спросили: «Кто хочет служить в Калининградской области?» Андрей поднял руку.

Проходил службу Андрей в Балтийске-5, на корабле «Сызрань». Как и всем срочникам, первое время ему приходилось туго. Да и немудрено, ведь на год ко-рабль должен был стать его домом, причем таким до-мом, где все летит, кружится, как ни привязывай, где свой распорядок дня, жест-кая дисциплина. Но Андрей вскоре адаптировался. Надо отдать должное хорошей физической подготовке, которую он получил до армии, посещая нижнетуринский спортивнооздоровительный клуб «Ви-та». Все, кто хоть как-то знаком с этим клубом, знают, что его руководитель, В.П. Сюзев, уже долгие годы готовит юношей к служ-бе в армии, учит их быть сильными не только телом,

но и духом. Посвящение в моряки состоялось после того, как

были сданы все зачеты и корабль вернулся из трехсуточного похода, во время которого проходила проверка исправности оборудования судна. По традиции командир корабля, а у Андрея им был капитан третьего ранга, человек, которого весь личный состав уважал и любил, дал матросам выпить соленую морскую воду.

Еще до армии Андрей получил профессию электрика, поэтому служба его проходила в электромеханической части, иными словами, в сердце корабля. А так как «Сызрань» - судно довольно-таки старое (тридцать лет для военного корабля срок немалый), то без дела никогда сидеть не приходилось. Нужно было регулярно осматривать ГРЩ, устранять неисправности. «Однажды ночью, когда я стоял на вахте, произошло ЧП. - вспоминает Андрей. - Крыса перегрызла кабель в 380 вольт, и его пришлось срочно тушить». Но, к счастью, крыс, этих зловредных пассажиров многих кораблей, удалось искоренить благодаря пятнадцати кошкам, которых офицеры

готовых офицеры специально принесли на корабль. Не обходилось и без курьезов. Однажды, когда Андрей с другом чинили звонок, случайно задели не тот провод. Его замкнуло, раздался непрерывный сигнал, обозначающий боевую готовность. Корабль оживился, все заняли боевые посты, и лишь спустя какое-то время стало понятно, что произошло. Ребята получили свои наряды вне очереди, но с кем не бывает!

Многое пережили моряки за этот год, в том числе и четырехбалльный шторм. «Сызрань» не слишком большой корабль и рассчитан на шторм в шесть баллов, поэтому судно изрядно помотало. «Три дня продолжалась бешеная качка, – рассказывает Андрей. – С морской болезнью у нас слегло человек сорок. Я тоже сначала чувствовал себя плохо, но отлежался, поспал, и на вторые сутки все было нормально. Командиры помогли, научили «прикачиваться».

Многое флот дал Андрею, обогатил новыми знаниями, но главное, подарил дру-зей. Срочников на корабле было 60 человек, из которых девять оказались земляками, со Свердловской области. Каждый день вместе они работали, отдыхали, спали, ели... Со всеми ребятами наш герой был в хороших, ровных отношениях, но признается, что больше всего сблизился с двумя – коком и марсовым. С ними завязалась крепкая мужская дружба, и когда Андрей под «Прощание славянки» покидал корабль, то точно знал, что они еще будут встречаться. И не только в день ВМФ, а по возможности чаще.

Армия научила Андрея относиться к жизни серьезно, взявшись за дело, добиваться результата. Строя планы на будущее, он твердо решил для себя - надо получить высшее образование. Его мечта – стать следователем, должно быть, родилась изза внутреннего стремления к порядку, справедливости. Но вступительные экзамены начнутся только летом, а сейчас Андрей будет готовиться к ним, работать, ходить на тренировки в «Виту» и, конечно, с тоской вспоминать о так полюбившемся ему Балтийском море и ярких звездах, загорающихся над ним по ночам.

Анна СТРЕЛЬНИКОВА. Фото из архива Андрея Сапожникова.

**///** Примите поздравления

## С Днём защитника Отечества!

Уважаемые нижнетуринцы!

23 февраля – день защитника Отечества – символ патриотизма и мужества, воинской 🛭 славы Российской армии. В этот день мы отдаем дань уважения тем, кто выполняет трудную и почетную миссию - служить Отчизне, обеспечивать ее безопасность и территориальную целостность. Многие наши ребята сейчас проходят военную службу по призыву. Уверен, что такие ценности, как любовь к Родине, честь, достоинство и воинский долг останутся непререкаемыми и священными понятиями для защитников России.

С особой теплотой обращаемся в этот праздничный день к участникам Великой Отечественной войны, чей ратный подвиг навечно запечатлен в истории как символ несгибаемого патриотического духа и мужества. От всей души желаем нашим ветеранам, участникам вооруженных конфликтов, воинам-интернационалистам, военнослужащим, всем, кто причастен к этому празднику, жизненной энергии, крепкого здоровья, семейного благополучия и мирного неба!

Федор ТЕЛЕПАЕВ, глава НТГО. Владимир МУРАВЬЕВ, председатель Думы НТГО.